11Iro

Ams: Bamepuit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.02.2011 14:44:40

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 19.02.2011 15:01:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209259/answer/209264




3mpaBcTByiTe! [IpenapaT Hebupmo B BameMm Bo3pacTe He peKoMeHAy0. OH IPUMEHSeTCS s
3aMeCTUTeIbHOY TOPMOHAIbHOM Tepaluy y MyK4uH 0oJjiee cTapiiero Bo3pacTta. CoBeTyio
00pPaTUTHCS K QHIPOJIOTY UJTU K SHIOKPUHOJIOTY



